



Следственными органами раскрыто убийство жителя поселка Старая Майна

В производстве Чердаклинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области находится уголовное дело по факту убийства тридцатилетнего жителя поселка Старая Майна.

Следствием установлено, что к совершению данного преступления причастен пятидесятилетний односельчанин погибшего, с которым последний в день смерти распивал спиртное.

Оба мужчины нигде не работали, вели антиобщественный образ жизни, злоупотребляли алкоголем.

Во время совместного распития спиртного в доме обвиняемого между ними произошла ссора - хозяин упрекнул погибшего в связях с правоохранительными органами. Между мужчинами завязалась драка, в ходе которой обвиняемый уронил своего гостя на пол и стал душить его, поставив ему на горло ногу.

Убедившись, что парень мертв, хозяин дома сам сообщил о совершенном преступлении в фельдшерский пункт, однако медики не сразу поверили находившемуся в состоянии алкогольного опьянения мужчине.

Для проверки этой информации на место происшествия была направлена следственная группа, которая и обнаружила труп погибшего.

Сам хозяин ждал приезда сотрудников правоохранительных органов во дворе.

В настоящее время Александру Панову следственными органами предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и он арестован.

Свою вину в совершении данного преступления оно полностью признал.

26 Октября 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/718953>